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Πρόλογος Συνεδρίας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ευρετήριο Εργασιών

Η Οργανωτική Επιτροπή του 6ου Πανελλήνιου Γεωγραφικού Συνεδρίου
της  Ε.Γ.Ε.  δέχθηκε  αιτήματα  πολλών  συναδέλφων  Εκπαιδευτικών  της
Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  να  λάβουν  μέρος  στις
εργασίες  του  Συνεδρίου  με  ανακοινώσεις.  Τα  αιτήματα  αυτά  έφθασαν  με
μεγάλη χρονική καθυστέρηση, όταν είχαν  ήδη ολοκληρωθεί οι κρίσεις των
εργασιών  όλων  των  θεματικών  ενοτήτων  και οι δύο  τόμοι των  πρακτικών
βρίσκονταν στο τυπογραφείο:

 
Ο ΤΟΜΟΣ Ι, με τη Φυσική Γεωγραφία, την Ανθρωπογεωγραφία και τη

Γεωγραφική Εκπαίδευση
Ο  ΤΟΜΟΣ  ΙΙ,  με  τα  Γεωγραφικά  Συστήματα  Πληροφοριών

(G.I.S.)-Χαρτογραφία-Τηλεπισκόπηση και το Περιβάλλον.
 
Επειδή  όμως  ένας  από  τους  στόχους  του  Συνεδρίου  ήταν  να  δοθεί

έμφαση στην Περιβαλλοντική και Γεωγραφική Εκπαίδευση , με τη συμμετοχή
των ίδιων των Εκπαιδευτικών, ή των ομάδων εργασιών και των Σχολείων που
διδάσκουν, η Οργανωτική Επιτροπή πήρε τις ακολούθες αποφάσεις:

Να συγκεντρωθούν όλες οι ανακοινώσεις, οι οποίες θα κριθούν σε
σύντομο χρονικό διάστημα, ώστε να ενταχθούν στο Συνέδριο.
Να διατεθεί μια ιδιαίτερη αίθουσα, πλήρως εξοπλισμένη, για τις
ανακοινώσεις των συνέδρων.
Να διατηρηθεί σε συμβολικό επίπεδο το κόστος συμμετοχής των
Εκπαιδευτικών στο Συνέδριο.
Να εκδοθούν όλα τα πρακτικά των τόμων Ι και ΙΙ καθώς και των
ανακοινώσεων της Περιβαλλοντικής και Γεωγραφικής Εκπαίδευσης σε
CD και να σταλούν σε όλους τους συνέδρους Εκπιδευτικούς. Φυσικά, τα
CD αυτά μπορούν να τα προμηθευτούν από την Οργανωτική Επιτροπή
και όσοι Εκπαιδευτικοί ή Σχολεία επιθυμούν.

 
Οι εργασίες των Εκπαιδευτικών που ανακοινώθηκαν στο Συνέδριο ήταν

29. Από αυτές, οι 20 έφθασαν στην Επιτροπή με τη μορφή των τελικών τους
κειμένων μέχρι την καταληκτική προθεσμία (31/12/2002) που είχε οριστεί και
επομένως συμπεριλαμβάνονται στο CD που έχετε στα χέρια σας.
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Η  ποικιλία  των  θεμάτων  των  εργασιών  αυτών  στα  αντικείμενα  του
φυσικού  και  ανθρωπογενούς  περιβάλλοντος,  μέσα  από  τις  εκπαιδευτικές
διαδικασίες και ιδιαίτερα η ενεργός συμμετοχή του μαθητικού δυναμικού σ'
αυτές, δείχνουν το δρόμο που πρέπει να πάρουν στο μέλλον τα ζητήματα
της Περιβαλλοντικής και Γεωγραφικής Εκπαίδευσης.

 
Η  Οργανωτική  Επιτροπή  επιθυμεί  να  ζητήσει  από  την  Ελληνική

Γεωγραφική Εταιρεία να εντάξει στα θεσμοθετημένα ανά διετία Συνέδρια της
και  τη  Θεματική  Ενότητα  :  Περιβαλλοντική  και  Γεωγραφική
Εκπαίδευση.

 
Η ενέργεια αυτή πρέπει να γίνει γνωστή στις αρμόδιες υπηρεσίες του

Υ.Π.Ε.Π.Θ.  καθώς  και  στις  Περιφερειακές  Υπηρεσίες  Εκπαίδευσης  και  να
φθάσει  σε  όλους  τους  Εκπαιδευτικούς.  Με  τον  τρόπο  αυτό  θα  δοθεί  η
δυνατότητα προετοιμασίας εργασιών για ανακοίνωση στο επόμενο Συνέδριο
και μεγάλης συμμετοχής Εκπαιδευτικών και Μαθητών σ'αυτό.

 
Ευχή  μας  είναι  η  προσπάθεια  αυτή  να  έχει  συνέχεια  και μεγαλύτερη

επιτυχία στο μέλλον προς όφελος της Επιστήμης και της Εκπαίδευσης.
 

Ο πρόεδρος της Ο.Ε.
 

Αντ. Ψιλοβίκος
Καθηγητής Α.Π.Θ.
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